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Zimpa1°.  Eotw N Swkpun t.p peopn pp=P[N=n] (n=0, 1, ...) xat LLE
yevwitple mbavonjtwy n(s). ‘Eotw {Y;:1=1,2, ...} akohovlin aveEdpmrov Kat
LGOVOLLMY T.1L. HE POTOYEVVTITPLL GUVAGTNGT] v(s).

(@) Na oeybel 6t pomoyevvijtplr suvdptnon tov abpoicpatog X = Z;‘ Y, pe

Toyaio aplbuod dpov N, sival: oo sl i s

L —

gx(S) = Tc(gY(S))- e : ol o SO R

(B) Av ovavelépmnreg T {Yi:i1=1, 2, ...} aicohov8odY ExBetua) xotevoun
ngpapétpov 6 wxarn T.u. N akorovBel [ewpetpikn) katevoln TepaléTpov p,
O 1] KGTOVOUT] TNG T.1. X,

\/. Zitnua 2°. Ocsopodue tov Tuyaio mepinato (X=X, +Y¥y n =1, 2,...) pe ydpo
ketacthosoyv to cvvolo Z= {0, =1, £2, ...}, apyua] ketdotaon Xo = 0 wat
aveEaptmiec tpocavEioe Y, = +1, -1, 0 pe avrictoyysc mbavomtec p=P[Yn = 1], q
=P{Y,=-1] xao r = P[Y, = 0] (prqtr = 1). Na npocdiopiotel 1 pomoyevvitpie
oUVEPTNON TV TPocavinoemy Y, Kol HE eQUppoyy Tng tovtdtntag tov Wald va
TpocdoplaTony oL TBavOTTEC arnoppdENomNG ¢ Kat B pe amoppoenTkd epaypate —a
(-a <Xy) kar b (b > Xp).

\/ Zhmue3® Eow (X, : n = 0, 1, 2,...} MaproPiav] alvoido pe yobpo
Kataotdceny Skout g: S > T appuovoofpovtn covaptnon. Nao deiEete 6tL 1)
Yo=g(Xy):n=0,1, 2,...} elvon exiong Maprofuavn arvcida.

JZAmpa 4°. Aivovron o ropakdte Ztoyaoctucol [livakec:
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() No ta&vopn8odv ol Katastdoelg o KAAGELS, :
()  Nu yiverepipynon tov KAEGEDV. RrS =4
(v) Na 1poco10pIeTODY, v LIEPFOVY, Ol KAEIGTESG KAAGELG. il

(8) Na ypapody 01 6TOXUGTIOL THVEKES VIS TNV “Kavovikr” poper: - — AN
P= Q0 . 9 42 -
R T . ; AN R 1
S



Kol v KaBopioete TG TUPOSIKES, EMOVUANITIKESG, YVI|OW EMUVOAITIKEC KOL
TEPLOBIKEG KAACEIS, EAV VITAPYOVV.

Zimpe 5°.  Oewpodue Tov amkd wyaio nepinaro {X,:n=0,1,2,...) pe ydpo
katacstacsav S = {0, 1,2, ...} ot mBavétnteg petdfauctc piwi =pi, Pt =q¢=1-
pi pe 0<pi<1l ywdhota i> 1 kar po =0, eivar dniadf n katdotaon “0”
amoppopniiky. ‘Eotw A 10 evbeyopevo aroppdenorg oty katdstaon “07 kat a;
=P[A[Xp=1] (i210). Na dei&ete 1 nupuxdte:

() Ovmbavétieg o; KavorowLy TV dwpopoeticmon

= G IPi T O i (1>1) ue ap=1.

(B) ©étoviag 6 = o - @, vo Aboete TV ©¢ ave dwpopoeticmon ko va
mpocdlopioste ™ ouvbikn Kdto amd wyv  omoin €xovpe mOavoTnTEg
amoppdenone o<1 yia dAata 1> 1.

Na emhéEete 4 ané ta 5. Ta Opata sivar wodvvapa
Avapxkera e&étaong: 2.30°h.
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